

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 27.2.2017
v Kultúrnom dome v Jasenove

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: podľa pozvánky

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných poslancov OcZ a hostí. Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Pani starostka prečítala program rokovania aj s návrhom na zmenu o ktorom dala hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za program bol aj s navrhovanou zmenou v bodoch schválený jednomyseľne.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Jaroslav Koval' a Jaroslav Čechák a za overovateľov zápisnice Horymír Krokker a Ing. Alexander Daňo. Za tento návrh dala pani starostka hlasovať. Všetci prítomní poslanci hlasovali za – navrhované zloženie komisií bolo schválené jednomyseľne.

Kontrola plnenia uznesení – pani starostka oboznámila poslancov s výsledkom jednania s Lesmi SR, š.p., kde sa dohodli, že akonáhle začnú s ťažbou drevnej hmoty, zašlú nájomnú zmluvu na obec.

V interpelácií poslancov vystúpili:

- Mgr. Jaroslav Koval'- poďakoval za úspešné zvládnutie snehovej kalamity, najmä Miroslavovi Bodnárovi za poskytnutie techniky.
- Pani starostka tiež poďakovala za pomoc poslancovi OcZ Miroslavovi Bodnárovi.
- MUDr. Peter Farkaš vystúpil s otázkou, či sa bude realizovať aj upratovanie po zime, konkrétne vyčistenie chodníkov od posypového materiálu.
- Pani starostka vysvetlila, že na to obec nemá pracovníkov dá sa to zrealizovať jedine brigádnicke
- Pani starostka ďalej poďakovala za pomoc pri obecnej zabíjačke pracovníkom obecného úradu, zamestnancom MŠ, predsedom a členom jednotlivých spoločenských organizácií a najmä poľovníkom za celú prípravu aj realizáciu

Návrh Zmluvy o budúcej zmluve medzi VSD, a.s a obcou. Oproti pôvodnému návrhu zmluvy došlo k zmene. Trafostanica bude umiestnená na pozemku č. , ktorého vlastníckmi sú dotknuté podnikateľské subjekty. Cez parcelu, ktorej vlastníckmi sú obec Jasenov a Urbariát obce pozemkové spoločenstvo Jasenov by viedol podzemný kábel vo vzdialenosti 1m od areálu TJ a na LV by bolo vecné bremeno.

O tomto návrhu dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – návrh bol schválený jednomyseľne.

Ďalším bodom bolo prerokovanie Smernice o verejnom obstarávaní. Predmetnú smernicu vypracovala účtovnícka firma, ktorá sa touto problematikou zaoberá. Obecné zastupiteľstvo zobralo smernicu na vedomie.

Správa hlavnej kontrolórky obce o kontrolnej činnosti za rok 2016, predniesla hlavná kontrolórka obce a tvorí prílohu zápisnice.

Správa o plnení uznesení za II. polrok 2016 – uznesenia boli splnené, až na jednanie z Lesmi SR, š.p. Pani starostka informovala, že aj jednanie bolo zrealizované. Pani hlavná kontrolórka navrhla aby v novom roku boli uznesenia číslované osobitne, termínovať jednotlivé úlohy a na každom zasadnutí vyhodnotiť predchádzajúce.

Bod rôzne:

- Informácia o PD v lokalite Hoľarky na „ Rozšírenie vodovodu a kanalizácie v obci Jasenov“
- Zmluva so všetkými dotknutými podnikateľskými subjektami v bývalom Lesostave
- Projekt na MK SR na obnovu Jasenovského hradu – prebieha schvaľovací proces
- V nedel'u bola pani starostka na jednaní s ministrom vnútra p. Kaliňákom v súvislosti s rekonštrukciou, resp. výstavbou požiarnej zbrojnice.
- Jednanie s ORPZ DI, Humenné – upozornili nás na dopravné značenie a odporúčali vypracovanie projektu dopravného značenia v celej obci.
- Informácia o ústnej sťažnosti na ťažbu dreva urbariátom obce, bola zničená prístupová cesta k r.d. Suškových.
- Ešte v roku 2015 neohlásená ťažba drevnej hmoty urbariátom Val'aškovce

Miroslav Bodnár navrhol, aby každý subjekt, ktorý bude v obci, resp. v katastri obce vykonávať ťažbu drevnej hmoty, je povinný túto skutočnosť oznámiť obecnému úradu.

Po upozornení hlavnou kontrolórkou obce, že takúto povinnosť ťažobné subjekty nemajú bolo dohodnuté, aby bolo dotknutým subjektom zaslané upozornenie, že takúto plánovanú činnosť majú oznámiť.

Ďalším bodom programu bolo poverenie starostky obce Ing. Lucie Sukeľovej zastupovaním na jednaniach vlastníkov poľovných pozemkov, v zmysle platných predpisov, kde vlastníkom pozemkov je obec. Jedná sa približne o 71 ha pozemkov, ktoré slúžia zároveň aj ako poľovné revíry. Miroslav Bodnár predniesol návrh, resp. požiadavku, že pred podpisom by chcel vidieť obsah zmlúv. Má obavy či sú to obojstranne výhodné zmluvy.

Vysvetlil Jaroslav Čečák, ktorý je zároveň členom PZ Sokol Humenné, že zmluvy sú iba právnym ošetrením skutočnosti, aby mohli poľovať.

Horymír Krokker – pripomenul, že je potrebné osadiť rošty na MK Pod Hradom, ktoré boli pri odhrňaní snehu vytrhnuté.

Mgr. Jaroslav Kovaľ pripomenul tiež rošty na ulici Pod Hôrkou.

Miroslav Bodnár –spýtal sa v akom štádiu je stavebné povolenie na chodník. Odpovedala pani starostka, už je potrebné iba stanovisko Okresného úradu, odboru pozemkového a lesného.

Miroslav Bodnár otvoril aj tému opravy výtlkov po zimnom období.

Pani starostka v závere informovala o veľmi vzácnej návšteve 2 apríla. Zavíta k nám gréckokatolícky pomocný biskup Lach, zároveň sa bude premietat' film o Gorazdovi.

Pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie, po jeho prednesení dala za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za prednesený návrh, ten bol schválený jednomyseľne.
Ing. Lucia Sukeľová, starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 27.02.2017

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: **Horymír Krokker**

Ing. Alexander Daňo

